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5. osztaly
I. fordulo

Minden allitdsodat indokolni kell.
A feladatok megolddsara 60 perced van.
Korzoén, vonalzon és iréeszkozon kiviil egyéb segédeszkozt nem hasznalhatsz.

1. feladat: Két Bolha, Ugris és Bugris ugrél a szamegyenesen. Ugris jobbra egy ugrassal 8 egységet, balra
pedig 6 egységet ugrik, mig Bugris egy ugrassal jobbra 4-et, balra pedig 12-t halad. Ha Ugris a —11 pontbdl,
Bugris pedig a 14 pontbdl indul, akkor lehet-e, hogy valamikor ugyanarra a szdmra ugranak? (6 pont)
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2. feladat: Az abran lathaté 4 x 4-es tdblazat mezdibe ugy kell beirni az 1,2,3,4 D>D D<D
szamokat, hogy minden sorban és minden oszlopban pontosan egy legyen mindegyikbdl,
és a kisebb-nagyobb relacids jelek is teljesiiljenek. Segitségiil elére beirtunk két darab D D D D

2-es szamot.
NN

(6 pont)
3. feladat: Az dbran egy muzeum egyik emeletének alaprajza lathaté. A termeket =
nagybetiivel jeloltiik, a termek kozotti ajtékat pedig a vastagabb vonalak jelzik. Egy ¢
latogatd bejarta az Osszes termet gy, hogy minden teremben pontosan egyszer jart és I G
minden ajton legfeljebb egyszer ment &t. T.
a) Melyik terembél indulhatott és melyikbe érkezhetett? o |
b) Hanyféle iton mehetett?

(6 pont)

4. feladat: Anna, Béla és Cili megettek egy tabla csokolddét kozdsen, egy kocka sem maradt. A tdbla 21
kocka csokibdl all. Anna azt allitotta, hogy 6 csak egyet evett. Béla azt mondta, hogy a tablanak legalabb a
felét 6 ette meg. Cili bizonygatta, hogy 6 tobbet evett, mint mindenki més egyiittvéve. Dani, akinek sajnos
egy arva kocka csokolddé sem jutott, biztosan allitotta, hogy Cili ette a legtobbet. Legfeljebb hany kocka
csokolddét ehetett Béla, ha tudjuk, hogy pontosan az egyikdjiik nem mondott igazat? (6 pont)

5. feladat: Kristof és Lérant egységkockakat ragasztottak ossze és igy mindketten egy 4 x 4 x 4-es nagyobb
kockat kaptak.

- Képzeld Loérant, az én kockdm nem tomor. Hidnyzik a kézepébél néhany kiskocka - mondta Kristof.

- Képzeld, az enyém sem tomor, az enyémbdl is hidanyzik kocka. A kettonk Osszes egységkockdjanak fel-
hasznalasaval viszont ki tudnank rakni egy tomor, nagyobb kockat is - valaszolta Loérant Kristéfnak.

Héany kockat hasznédlhatott fel Kristéf és Lorant kiilon-kiilon? (6 pont)

A feladatokat 6sszedllitotta: Addam Réka, Kocsis Szilveszter, Orosz Gyula, Pereczes Marianna
Lektorélta: Kiss Géza





